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F
1.1. Введение

I. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ
Л *'*•'"

t.':: . ;'Ч' '

... \

Настоящее техническое описание предназначено для изучения
устройства и принципа работы "Режима глетиконов" РГ ТЭ2.079.117, 
(далее - блок). Описание предназначено для лиц обслуживающего 
персонала, прошедших специальную подготовку по обслуживанию комп­
лекта аппаратуры, в состав которой входит блок.

В состав ТО входит инструкция по эксплуатации. При изучении 
настоящего ТО следует пользоваться документами, указанными в

F приложении I настоящего ТО.
В ТО приняты следующие условные сокращения:
ТО - техническое описание, лл ■
РГ - режим глетиконов,
ЭЛТ - электронно-лучевая трубка,
АРЛ 4 - автоматическая регулировка тока луча,
ТТЛ - транзисторно-транзисторная логика,
ЭП .- эмиттерный повторитель,
00С - отрицательная обратная связь,

• Г.’-' *' 5 ' '■ Г/ * . '' '

1БП - блок питания.

1.2. Назначение

Блок предназначен для автоматической регулировки тока луча

■
<

и для установки режимов телевизионной передающей трубки с диодным 
прожектором типа "Купидон".

Блок рассчитан на работу при следующих условиях эксплуатации:
Ж- '«•’*’ п

температуре окружающей среды - от минус 20° £ до плюс 50° С; 
относительной влажности воздуха - 95% при 298 К (25°С);
атмосферном давлении 80 кПа (600 мм рт.ст.) при температуре

■■ ■ 'Л л. . . .. .

к
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окружающей'среды 300 К (30° О.
Блок рассчитан на непрерывную работу в течение 22 часов.

1.3. Технические данные

1.3.1. Регулировка выходного постоянного напряжения линеек 
^■.3*» ^'производится местно с лицевой панели блока для каждой
линейки в отдельности в пределах не менее, чем от 0 до 15 В.

1.3.2. Регулировка коэффициента передачи по напряжению линеек 
ицЬ/* производится местно'С лицевой панели блока для каждой

линейки в отдельности в пределах не менее, чем от 0 до 8.
1.3.3. Уровень перегиба передаточной характеристики в выход- 

f- ном сигнале, отсчитываемый относительно нижнего уровня сигнала,
регулируется местно на плате блока для каждой линейки в отдельно­
сти в пределах не менее, чем от 2,4 до 6 В.

1.3.4. Регулировка ограничения уровня черного производится 
местно на плате блока для каждой линейки в отдельности в пределах
не менее, чем от 0 до 1,2 В относительно нижнего уровня сигнала.

1.3.5. Регулировка ограничения уровня белого производится
местно на плате блока для каждой линейки в отдельности в пределах 
не менее, чем от 4,8 до б В относительно нижнего уровня сигнала.

1.3.6. Размах гадящего импульса на выходах блока не менее
25,0 В.

1.3.7. Длительность фронтов гасящего импульса на выходах блока
:.лие превышает 500 нс.

1.3.8. Выключение луча производится местно с лицевой панели
блока, при этом на выходы блока поступает постоянное напряженке 
не менее 25,0 В

Кчмуааа:
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1.4. Устройство и работа блоха g?
• а. ''%! . .ГЭ’ ;/

I.4.I. Общие сведения о конструкции блока
■ z • ■ ->/ЛЯГ.Блок выполнен на типовой плате камеры с вырезом. Для подключе­

ния блока в камеру КТ-190 служат печатные ламели, расположенные 
в верхней и нижней части блока с обеих сторон печатной платы. 
В нижней части блока расположены три разъема ОНП-ВС, к которым

Л-Л , , 4 .'с,-

подключаются косы с колодками глетиконов.
г?-' ’■ v А:; ■ <'Л;'1- 4

Блок имеет лицевую панель» на которую выведены следующие 
регулировочные элементы

переключатели SA/ линеек wb*pR - для выключения сигнала
АРД:*

переключатель 5А2 - для выключения луча;
потенциометры RIO "APJT и RI6 " ЛУЧ" - для линеек

потенциометры R37ffG4B и R40«^^R - для регулировки напряжений 
на выравнивающих сетках ЭЛТ "В" и "R*;

потенциометры R38„G3B* R42 wfi3R и R46, GJV/- дяд регулировки 
напряжений на вторых анодах ЭЛТ

1.4.2. Описание структурной схемы блока

ii . ' Структурная схема блока приведена на рис. Т.(см. приложение 3).
С выходов блока,ВЦДЕОУСИШЕЛЬ видеосигналы ;&'„/? и, ^'положи­

тельной полярности» с фиксацией уровня "черного" к 0 поступают 
на входы, R и* И/*блока.

Поскольку в блоке РГ схема обработки видеосигнала для автома-
'' 1 Тд-.х.^ ‘Л.-*-: '

тической регулировки тока луча трубок одинакова для всех трех 
си ’лалов^б, 9К н ниже приводится описание структурной схемы

/■ s ’ * V ' .у’' н $ л • •„ч .--г ;

^Дной из линеек - линейки "В". ж . . л
■■ А'

,v ' . ■ ■ ■
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Через переключатель SAI, служащий для включения сигнала АРЛ, 
зидеосигнал положительной полярности поступает на вход ограничителя 
уровня? "черного" ( VT2, VT3). Здесь же, по входу ограничителя про­
изводится введение регулируемого уровня перегиба ( VTI, УД1) в сиг­
нал для обеспечения наиболее точной характеристики тока луча трубки 
в зависимости от напряжения на модуляторе.

Ограничитель уровня'черного*ограничивает нижний уровень видео­
сигнала с целью выделения требуемого рабочего участка характеристи­
ки выходного сигнала.

После ограничителя уровня ’’черного*’ видеосигнал поступает
’ на потенциометр RI0 "АРЛ" обеспечивающий регулировку коэффици-
I ента передачи линейки.

К движку потенциометра подключен ограничитель уровня ’’белого" и (VT4). служащий для вцделения требуемого рабочего участка характе­
ристики выходного сигнала (как и ограничитель уровня "черного").

Далее видеосигнал через корректирующую цепочку R-C поступает
на выходной каскад, по входу которого существует возможность регу- 

[ лиро вания выходного постоянного уровня (RI6 "ЛУЧ” ) для обеспе- 
чения напряжения на модуляторе трубки согласно паспортным данным 

; на ЭЛТ.
Выходной каскад в свою очередь состоит из дифференциального 

усилителя ( VT5, VT6), обеспечивающего усиление около 10 и выход­
ного эмиттерного повторителя ( VT7), служащего для согласования 
с входным сопротивлением трубки по модулятору.

Общая ччасть блока состоит из:
формирователя смеси гасящих импульсов (V Т8, VT9, УТЮ), 

’ служащего для гашения обратного хода луча передающей трубки. Каскад 
формирования гасящих импульсов состоит из ЭП (VT8), на вход кото-

■

рого поступают гасящие импульсы отрицательной полярности уровней
..

•к
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ТТЛ и из ключевого каскада (VT9, VTIO), обеспечивающего гасящий 
импульс Г2 положительной полярности, размахом 25 В для гашения 
обратного хода луча трубки по катоду;

сложного высоковольтного делителя, включенного между +750 В 
и "землей", и,обеспечивающего высоковольтные напряжения 740 и 450 В, 
необходимые для питания выравнивающих сеток, первых и вторых анодов 
трубок, В* IV* Напряжения 740 В для трубок "В" и "R" и 450 В 
дня трубок "В", "R" и "W" регулируются с целью обеспечения необ­
ходимого режима трубок согласно паспортным данным.

1.4.3. Описание принципиальной схемы блока

Поскольку линейки "В", "R" и "W" для прохождения видеосигна­
лов "В", "R" и "W" идентичны, ниже приводится описание принципи­
альной схемы одной из линеек - линейки "В".

Видеосигнал положительной полярности, фиксированный по
. Ж''Ж?:. Ж- . < f „Ж® Ж^; ■постоянному напряжению на уровне 0 и определенного размаха, кото-

' г' Ж ■' • ' ""Ж '+■ '*■ ! г ■ +рый зависит от величины света на объекте, через переключатель- . . Ж ЖжSAI, служащий для выключения сигнала в процессе настройки блока, 
поступает на базу VT2 (KT3I02). К базеУТ2 подключена цепочка 
заведения нелинейности в сигнал. Цепь состоит из транзистора VTI 
(KT3I07), включенного по схеме ЭП и диода VD/ (ВД514), в катод ко-

■ ■ Ж '
торого через ЭП задается порог открывания диода, уровень порога 
регулируется потенциометром R2 "КОЛЕНО*. Диод открывается, когда на 
его аноде напряжение сигнала превысит потенциал катода, в этом 
случае происходит уменьшение амплитуды на определенном участке 
амплитудной характеристики видеосигнала.

ередачи уменьшенного участка амплитудной характе- 
тся потенциометром R5 "НАКЛОН*.

5Ж\Ж■ ж: Ж’''

ж
'•Ji .Ростик» рогули

'■ J/ '. Ж ■■■ ■
.X
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На транзисторах V12 (KT3I02) и VT3 (KT3I02) выполнен ограничи- г; г=‘' : ■' -v ?; ■ ' •"*:г телъ уровня "черного*. Ограничитель выполнен по традиционной

схеме, где оба транзистора включены по схеме ЭП. Коллекторы и 
эмиттеры транзисторов соединены. В базу транзистора VT2 поступает 
видеосигнал, а в базе другого транзистора VT3 регулируется постоян- 
ный уровень, который определяет уровень ограничения сигнала. Регу- 
лировка уровня осуществляется при помощи потенциометра R9 "ОГРАНИ-

;■ ЧЕНИЕ ЧЕРНОГОJ который выставляется т.о., чтобы было ограничено 
b « 1,2. В от нижнего уровня входного сигнала.

ovM •

После ограничителя уровня "черного" ограниченный снизу видео­
сигнал поступает на корректирующую КС-цепочку, ко входу которой 
подключен ограничитесь уровня"белого'VT4 (KT3I07), выполненный
по схеме ЭП.

ь

В базе ЭП стоит потенциометр RI2"ОГРАНИЧЕНИЕ БЕЛОГО* который
В через ЭП задает уровень ограничения сигнала по "белому". Потенцио­

метр выставляется т.о., чтобы было ограничено 10Uunu • 6 В от " Н0М
нижнего уровня видеосигнала. Опережающая КС-цепочка, через которую

к-

видеосигнал поступает на усилительный каскад, служит для коррех- 
■

ции АЧХ сигнала. t
Усилительный каскад выполнен по схеме, несимметричного диф­

ференциального усилителя VT5, VT6 (KT3I07) с двумя входами и 
одним выходом и охвачен ЦОС. В базу транзистора VT5 заводится 
видеосигнал положительной полярности. ~ ’

L

■

И,у

К’

В базу транзистора VT6 заводится видеосигнал отрицательной 
полярности через обратную связь - коллектор VT6, транзистор VT7 
(KT3I02), R2I. Коэффициент усиления усилительного каскада опреде- 
яяется соотношением сопротивлений К20, R2I, К22, стоящими в цепи 
ОС равняется 10.И

—

•»₽. эшоа мтлл
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В базе транзистора VT6 параллельно 5*20 стоит емкость С4, 
которая дополнительно корректирует высокие частоты сигнала. В базе

-

к
Г

Is

ь ■

г

уранзистора VT5 стоит высокоомный делитель, который задает постоян­
ный уровень. Постоянный уровень регулируется потенциометром RI6 

Ч1УЧ",
С выхода усилительного каскада видеосигнал поступает на моду­

лятор ЭЛТ.
В общей части блока размещены:
ключевой каскад гасящих импульсов, на вход которого поступают 

гасящие импульсы отрицательной полярности уровней ТТЛ. Ключевой 
каскад состоит из входного ЭПУТ8 (KT3I02), служащего для согласо­
вания высокоомного сопротивления с более низкоомным и двух ключе­
вых каскадов VT9 (KT3I07), VTIO (KT3I02), соединенных между собой 
коллекторами.

В базах транзисторов стоят RC-цепочки, служащие для формирова­
ния фронтов гасящих импульсов Г1. *

С ключевого каскада гасящие импульсы Г2 положительной полярно­
сти, размахом 25 В поступают на катоды трех ЭЛТ - "В", "R" и "V/".

высоковольтный делитель, включенный между шиной 750 В и "зем­
лей". Делитель формирует:

а) регулируемые постоянные напряжения &Ч "В" и "R" (740 т 
650) В, поступающие через косы на выравнивающие сетки ЭЛТ.

б) регулируемые напряжения СЗ "В”, "R" и "W" (450 ? 390) В, 
поступающие через косы на вторые аноды ЭЛТ.

в) нерегулируемые постоянные напряжения • С2‘ "В", "R’k "W” 
(300+60,0) В, поступающие через косы на первые аноды ЭЛТ.

Г л • V •
’'л-Чг,.1 -

- ’ А. ■, ■ ■ - ' ■< V
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2. ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Настоящая инструкция устанавливает порядок эксплуатации "Режима 
глетиконов” РГ ТЭ2.079.П7 (далее - блок).

2.1. Общие указания

По получении блока с завода-изготовителя:
проверьте наличие в сопроводительных документах подписи с пе- 

чатью ОТК завода-изготовителя, подтверждающей соответствие блока 
техническим условиям ТЭ2.079.Ц7 ТУ;

проверьте комплектность конструкторской документации на блок;
произведите внешний осмотр блока с целью проверки отсутствия 

механических повреждений и исправности монтажа;
проверьте состояние и чистоту печатных ламелей блока.

2.2. Указание мер безопасности

ИиГ

.1 — -
. 'Ж'

Для обеспечения техники безопасности в процессе эксплуатации 
блока должны выполняться следующие требования:

а) к работе с блоком допускаются лица, прошедшие инструктаж 
сдавшие экзамен по ПТЭ и ПТБ электроустановок потребителей 
имеющие квалификационную группу не ниже Ш;

б) ВНИМАНИЕ! При работе с блоком во включенном состоянии во 
время ремонта и регулировки необходимо помнить о наличии в блоке 
высоких напряжений постоянного тока 750, 450, 300 В цепей 
пйтания передающих трубок камеры, поэтому следует соблюдать особую

• г / ■ -■ '

осторожность и все правила техники безопасности при работе с высо-
■ хим нащийемием;

в) при подготовке блока к эксплуатации, проверить наличие 
элитных крывек в нижней части блока с нанесенной маркировкой 
анака высоковольтного напряжения;

■

jl*CY

. ' r ri ,s
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к г) подключение блока в Хамеру Следует производить при выключен- 
кНом питании. Полное снятие питающих напряжений следует производить

уумблером 51 ’•ПИТАНИЕ"? расположенным на корпусе камеры;
д) при необходимости ремонта, смены электрорадиоэлементов или 

детального осмотра монтажа блока1следует обесточить камеру.

и

2.3. Подготовка к работе и порядок работы
■ \ '• ’? . • . . ’

Подготовка к работе с блоком и порядок проведения работы 
подробно Описаны в T32.05b.8I2 ИЗ, И1.

Настройку блока следует производить при проведении регламент- 
работ или после замены трубок.ных

<- : . j ■■ "< • .. ' ■ . : • ‘ v '■
' ■ : Л .. t * - ;2.4. Характерные неисправности и методы их устранения

I-

■,
Неисправности в блоке могут возникать в результате его непра­

вильной эксплуатации, при нарушении требований по уходу после 
транспортировки и в результате холодных паек.

Выявлять 
тельности:

неисправности рекомендуется в следующей последова-

выявить неисправный узел,
• ''А".' ■ ■' ■: ~

неисправную цепь,
неисправный элемент или нарушение печати

выявить
выявить
Перечень характерных неисправностей блока и методы их

таблицеустранения приведены

Кчиромл:

йй-;

—■——  —' 'лг1
—— 

Подпись Дата

•?«Ж

■:

1*32.079.117 ТО
...Л- •'

■ ■■ ■ ■ -----

..... - . .

Лист



Наименование неисп­
равности , внешнее Вероятная
проявление и причина
дополнительные 
признаки

III II ■ .......

Методы 
устранения

Примеча­
ние

■ 
----- 

- 
n 

, 
--------

I. Отсутствие всех 
выходных сигналов

а) Отсутствуют 
входные питающие 
напряжения

б) Неисправен 
ключ гасящих 
импульсов

в) Забыли выклю­
чить переключа­
тель 6А2 "ДУТ*

а) Проверить нап- 
: ряжения на БП и,
в случае их отсут-* 
ствия, произвести 
ремонт БП
б) Проверить исп­
равность транзис­
торов VT9 и VTIO. 
Неисправный тран­
зистор заменить
в) Движок пере­
ключателя SA2

I "ЛУЧ'* поста­
вить в нижнее 
положение

2. Отсутствие ка­
кого-либо одного 
сигнала

а) Неисправен 
переключатель 
SAI "АРЛ-

б) Отсутствие 
одного из высоко­
вольтных напря­
жений 

а) Проверить рабо­
ту переключателя
5AI "АРЛ" и, 
в случае необхо­
димости, заменить.
б) Проверить исп­
равность потен­
циометров в высоко­
вольтной цепи. Не­
исправный потенцио­
метр заменить

In,

•

Г10*"**
Кова

Дата

ТЭ2.079.117 ТО
Лист

12
♦ормат А4
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ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, КОТОРЫЕ ДОЛЖНЫ РАССМАТРИВАТЬСЯ
СОВМЕСТНО С ТО и ИЗ

■■

■ *

Обозначение документа
.. .

Наименование
документа

Примечание

1. ТЭ2.079.П7 33

2. 032.056.812 ИЗ
•: • Г ' '■ •' ' •' *■ ;•

В ■
Ь. ТЭ2.056.812 ИХ

Схема электрическая 
принципиальная блока 
"Режим глетиконов"
Инструкция по эксплуата­
ции камеры
Инструкция по настройке 
камеры '
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Рис J. Структурная схема Злака „Режим слети коно8
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